
11. Ze Świętymi w blaskach mocy, 
✣ wiecznej chwały zlej nam zdroje: 
✣ Zbaw o Panie, lud sierocy, ✣ 
Błogosław dziedzictwo swoje.

12. Rządź je, broń po wszystkie 
lata, ✣ prowadź w niebios błogie 
bramy, ✣ My w dzień każdy, 
Władco co świata, ✣ Imię Twoje 
wysławiamy.

13. Po wiek wieków nie ustanie, ✣ 
Pieśni, co sławi Twoje czyny, ✣ O 
w dniu onym racz nas Panie ✣ od 
wszelakiej ustrzec winy.

14. Zjaw swą litość w życiu całym 
✣ tym, co żebrzą Twej opieki: ✣ w 
Tobie Panie zaufałem, ✣ Nie 
zawstydzę się na wieki.

My chcemy Boga, Panno święta! ✣ 
O usłysz naszych wołań głos! ✣ 
Miłości Bożej dźwigać pęta, ✣ to 
nasza chluba, to nasz los.

Ref. Błogosław słodka Pani, ✣ 
błogosław wszelki stan! ✣ (2x)

My chcemy Boga my poddani! ✣ 
On naszym Królem, On nasz Pan!

2. My chcemy Boga w rodzin kole,
+ w troskach rodziców, w dziatek 
snach. ✣ My chcemy Boga w 
książce, szkole, ✣ w godzinach 
wytchnień, w pracy dniach. Ref.

3. My chcemy Boga w naszym 
kraju, ✣ wśród starożytnych 
polskich strzech. ✣ W polskim 
języku i zwyczaju, ✣ niech Boga 
wielbi Chrobry, Lech. Ref.

Pobłogosław, Jezu drogi, tym, co 
Serce Twe kochają. ✣ Niechaj 
skarb ten cenny, drogi, na wiek 
wieków posiadają.

2. Za Twe łaski dziękujemy, które 
Serce Twoje dało. ✣ W dani dusze
Ci niesiemy, by nas Serce Twe 
kochało.

3. Trzykroć święte Serce Boga, 
Tobie śpiewa niebo całe. ✣ Ciebie 
wielbi Matka droga, Tobie lud Twój
składa chwałę.

4. Nie opuszczaj nas o Panie, 
odpuść grzesznym liczne winy. ✣ 
Daj nam, Serca Twego Ranie, 
błogosławieństw zdrój jedyny.

5. Zostań, słodki Jezu, z nami, 
świeć nam Serca promieniami. ✣ 
Świeć nam słońcem Twej miłości, 
na tej ziemi i w wieczności.

Najświętsze Serce Boże, Poświę-
camy Ci, ✣ Naszą ojczyznę, miasta
i wioski, ✣ Nasze rodziny i nas sa-
mych, ✣ Serce Boże, Przyjdź Kró-
lestwo Twoje.

Jezu, zostań w nas, ✣ Jezu połącz 
nas. ✣ Złącz nas w prawdzie i 
miłości, + Który jesteś w nas.

2. Jezu, połącz nas. ✣ Stań pośro-
dku nas. ✣ Jedno serce, jedną 
duszę ✣ stwórz, o Jezu, w nas.

3. Jezu, kocham Cię. ✣ Jezu, wielbię
Cię, ✣ w tym Najświętszym Sakra-
mencie, ✣ w Którym jesteś tu.

Boże Ciało. Procesja
Bądźże pozdrowiona, Hostio żywa, 
✣ w której Jezus Chrystus Bóstwo 
ukrywa. Ref. Witaj, Jezu, Synu Maryi, 
✣ Tyś jest Bóg prawdziwy w świętej 
Hostii!

2. Bądźże pozdrowione, drzewo ży-
wota! ✣ Niech kwitnie niewinność, 
anielska cnota. Ref.

3. Bądźże pozdrowiony, Baranku 
Boży; ✣ zbaw nas, gdy miecz Pański
na złych się sroży! Ref.

4. Bądźże pozdrowiony, Anielski 
Chlebie! ✣ W tym tu Sakramencie 
wielbimy Ciebie! Ref.

5. Bądźże pozdrowiona, święta 
krynico! ✣ Serce Przenajświętsze, 
łaski świątnico! Ref.

6. Bądźże pozdrowiony, Boski 
Kapłanie, ✣ przyjm nasze ofiary, 
usłysz błaganie. Ref.

Pierwsza stacja
K. Kielich Przymierza to Krew Zbawiciela.

W. Kielich Przymierza
to Krew Zbawiciela.

K. Chrystus jako Arcykapłan dóbr przyszłych * 
przez własną Krew wszedł do Miejsca Świętego.

W. Kielich Przymierza
to Krew Zbawiciela.

K. Jezus złożył Bogu samego siebie jako nie-
skalaną ofiarę. * Jego Krew oczyszcza nasze 
sumienia.

W. Kielich Przymierza
to Krew Zbawiciela.

Ewangelia: Mt 26,17-19.26-29

Święty Boże, Święty mocny, 
Święty, nieśmiertelny, zmiłuj 
się nad nami.

Pan Jezus już się zbliża, już puka 
do mych drzwi. ✣ Pobiegnę Go 
przywitać, z radości serce drży.
Ref. O szczęście niepojęte, Bóg sam 
odwiedza mnie, ✣ o Jezu, wspomóż 
łaską, by godnie przyjąć Cię.

2. Nie jestem godzien, Panie, byś 
w sercu moim był. ✣ Tyś Królem 
wszego świata, a jam jest marny 
pył. Ref.

3. Gdy wspomnę na me grzechy, to 
z żalu płyną łzy, ✣ bom serce Twoje
zranił, o Jezu, odpuść mi. Ref.

4. Pragnąłbym Cię tak kochać, jak 
Ty kochałaś mnie. ✣ Przyjm serce 
me oziębłe, a daj mi serce Twe! R.

Druga stacja
K. Pokarmem z nieba Pan swój lud obdarzył.

W. Pokarmem z nieba
Pan swój lud obdarzył.

K. Ciało moje jest prawdziwym pokarmem, *
a Krew moja jest prawdziwym napojem.

W. Pokarmem z nieba
Pan swój lud obdarzył.

K. Kto spożywa moje Ciało i Krew moją pije, * 
trwa we Mnie, a Ja w nim jestem.

W. Pokarmem z nieba
Pan swój lud obdarzył.

Ewangelia: Mk 8, 1-9

Od powietrza, głodu, ognia
i wojny wybaw nas, Panie.
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U drzwi Twoich stoję, Panie, ✣
u drzwi Twoich stoję, Panie. ✣ 
Czekam na Twe zmiłowanie, ✣ 
czekam na Twe zmiłowanie.

2. Który pod osłoną chleba ✣ 
prawdziwy Bóg jesteś z nieba.

3. W tej Hostyi jest Bóg żywy, ✣ 
choć zakryty, lecz prawdziwy.

4. W tym Najświętszym Sakra-
mencie ✣ z nieba wstawa w tym 
momencie.

5. Jak wielki cud Bóg uczynił, ✣ 
gdy chleb w Ciało Swe przemienił.

6. A nam pożywać zostawił, ✣ 
Ażeby nas przez to zbawił.

7. Święty, Mocny, Nieśmiertelny, ✣ 
w majestacie swym niezmierny.

8. Aniołowie się lękają, ✣ gdy na 
twarz patrzają.

Trzecia stacja
K. Kto ten chleb spożywa, będzie żył na wieki.

W. Kto ten chleb spożywa,
będzie żył na wieki.

K. Ja jestem chlebem żywym, który zstąpił
z nieba * jeśli kto ten chleb spożywa,
będzie żył na wieki.

W. Kto ten chleb spożywa,
będzie żył na wieki.

K. Kto spożywa moje Ciało i Krew moją pije, * 
ma życie wieczne, a ja go wskrzeszę w dniu 
ostatecznym.

W. Kto ten chleb spożywa,
będzie żył na wieki.

Ewangelia: Łk, 13-16.28-35

Od nagłej i niespodziewanej 
śmierci zachowaj nas, Panie.

Panie dobry jak chleb, ✣ bądź 
uwielbiony od swego Kościoła. ✣ 
Bo Tyś do końca nas umiłował, ✣ 
do końca nas umiłował.

1. Tyś na pustkowiu chleb 
rozmnożył, Panie, ✣ byśmy do 
nieba w drodze nie ustali. ✣ Tyś 
stał się Manną wędrowców przez 
ziemię, ✣ dla tych co dotąd przy 
Tobie wytrwali.

2. Ziarna zbierzemy, odrzucimy 
chwasty, ✣ bo łan dojrzewa, 
pachnie świeżym chlebem. ✣ 
Niech ziemia nasza stanie się 
ołtarzem, ✣ a Chleb Komunią dla 
spragnionych Ciebie.

3. Ty nas nazwałeś swymi 
przyjaciółmi, ✣ Jeśli spełnimy co 
nam przykazałeś. ✣ Cóż my bez 
Ciebie, Panie, uczynimy? ✣ Ty 
naszym Życiem i Oczekiwaniem.

4. Tyś za nas życie swe oddał na 
krzyżu, ✣ a w znaku Chleba w 
świątyniach zostałeś. ✣ I dla nas 
zawsze masz otwarte Serce, ✣ bo 
Ty do końca nas umiłowałeś.

Niech będzie chwała i cześć,
i uwielbienie, ✣ chwała i cześć 
Jezusowi! ✣ Chwała, niech będzie 
chwała! ✣Tak, Jemu chwała i cześć.

Czwarta stacja
K. Spraw to, nasz Ojcze, byśmy byli jedno.

W. Spraw to, nasz Ojcze,
byśmy byli jedno.

K. Kielich, który błogosławimy, jest udziałem 
we Krwi Chrystusa. * Chleb, który łamiemy, 
jest udziałem w Ciele Chrystusa .

W. Spraw to, nasz Ojcze,
byśmy byli jedno.

K. Ponieważ jeden jest chleb, przeto tworzymy 
jedno ciało, * wszyscy bowiem bierzemy z 
tego samego chleba .

W. Spraw to, nasz Ojcze,
byśmy byli jedno.

Ewangelia: J 17, 20-26

My, grzeszni, Ciebie, Boże, 
prosimy, wysłuchaj nas, Pa-
nie.

Cóż Ci, Jezu, damy za Twych łask 
strumienie? ✣ Z serca Ci składa-
my korne dziękczynienie.
Ref. Panie nasz, króluj nam! ✣ 
Boże nasz, króluj nam! ✣ Poprzez 
wieczny czas, ✣ Króluj, Jezu, nam!

2. W serca Twego ranie, o serc 
naszych Królu, ✣ Pokój i wytrwa-
nie, ukojenie w bólu. Ref.

3. Ty nas wspieraj w znoju, strzeż 
przez życie całe, ✣ Byśmy w serc 
pokoju Twą wielbili chwałę. Ref.

Ciebie Boga wysławiamy, ✣ Tobie 
Panu wieczna chwała, ✣ Ciebie 
Ojca, niebios bramy, ✣ Ciebie 
wielbi ziemia cała.

2. Tobie wszyscy Aniołowie, ✣ Tobie
Moce i Niebiosy, ✣ Cheruby, Sera-

finowie, ✣ ślą wieczystej pieśni 
głosy.

3. Święty, Święty, nad Świętymi, ✣ 
Bóg Zastępów, Król łaskawy, ✣ 
Pełne niebo z kręgiem ziemi, ✣ 
Majestatu Twojej sławy.

4. Apostołów Tobie rzesza, ✣ chór
Proroków pełen chwały, ✣ Tobie 
hołdy nieść pośpiesza ✣ Męczen-
ników orszak biały.

5. Ciebie poprzez okrąg ziemi, ✣ z
głębi serca ile zdoła, ✣ Głosy lu-
dów zgodzonymi, ✣ wielbi święta 
pieśń Kościoła.

6. Niezmierzonej Ojca chwały, ✣ 
Syna Słowo wiekuiste, ✣ Z 
Duchem wszechświat wielbi cały, 
✣ Królem chwały Tyś, o Chryste.

7. Tyś Rodzica Syn z wiek wieka, ✣
by świat zbawić swoim zgonem, ✣ 
Przyoblókłszy się w człowieka, ✣ 
nie wzgardziłeś Panny łonem.

8. Tyś pokruszył śmierci wrota; ✣ 
starł jej oścień w męki dobie ✣ I 
rajskiego kraj żywota, ✣ otworzy-
łeś wiernym sobie.

9. Po prawicy siedzisz Boga, ✣ w 
chwale Ojca, Syn Jedyny, ✣ Lecz 
gdy zagrzmi trąba sroga, ✣ 
przyjdziesz sądzić ludzkie czyny.

10. Prosim, słudzy łask niegodni, 
✣ wspomóż, obmyj grzech co 
plami, ✣ Gdyś odkupił nas od 
zbrodni ✣ Drogiej swojej Krwi 
strugami.

2 3


